
 

 

Provincie OOST-VLAANDEREN 
Arrondissement GENT 

 

 
UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD 

 
ZITTING VAN DONDERDAG 28 MEI 2020 

 
Aanwezig: Ben D'Haene, voorzitter gemeenteraad. 

Elsie Sierens, burgemeester. 
 
Williame Raman, Filip Demeyer, Michaël Vercruyssen, Renaat De Sutter, Eva Rombaut, schepenen. 
 
Roger Lybeer, Etienne Balcaen, Jacques Bouckaert, Carolien Ongena, Alain Torcq, Sofie Vanden Hove, 
Emmanuel Anciaux, Ivan Stevens, Eveline Hoste, Didier Lebrun, Céline De Weerd, Hildegarde Van 
Rompu, Eddy Van de Walle, Laura Van Rentergem, Koen Van Hende, Martinne Plets, Henriette Scheire, 
Helena Verbeke, raadsleden. 
 
Gert Deryckere, algemeen directeur 
 

Bekrachtiging burgemeesterbesluit tot het herlocaliseren van de vergaderingen 
van gemeentelijke organen 

DE GEMEENTERAAD 

Bevoegdheid 

Artikel 28 van het decreet over het lokaal bestuur; 

Artikel 134, §1 en artikel 135, §2 van de Nieuwe Gemeentewet ; 

Juridisch kader 

Ministerieel besluit van 13 maart 2020 en volgende houdende de afkondiging van de federale fase 
betreffende de coördinatie en het beheer van de crisis coronavirus COVID-19; 

Richtlijnen van het Agentschap Binnenlands Bestuur betreffende vergaderingen van de gemeenteraad en 
de raad voor maatschappelijk welzijn en het coronavirus COVID-19 

Feiten en context 

De Nationale Veiligheidsraad heeft op 13 maart 2020 maatregelen aangekondigd om de verspreiding van 
het coronavirus in te dijken.   

De lokale besturen moeten in de mate van het mogelijke de normale werking garanderen. Fysieke 
vergaderingen zijn mogelijk mits inachtneming van de richtlijnen inzake hygiëne en social distancing.  

Omwille van de richtlijnen inzake social distancing is het noodzakelijk dat er een  vergaderlocatie wordt 
gekozen waar voldoende afstand tussen de raadsleden kan worden gegarandeerd.  Herlocalisatie van de 
raadszittingen behoort tot de bevoegdheid van de burgemeester  

De andere algemene principes uit het decreet over het lokaal bestuur (termijn van oproeping, inzage in 
dossiers, tegensprekelijk debat, openbaarheid,….) blijven van toepassing. 

Vormvereisten 

Voor de organisatie van de raden op een andere locatie is een burgemeestersbesluit van toepassing.  

Motivering 

Overeenkomstig de richtlijnen van agentschap binnenlands bestuur kan de gemeenteraad en raad voor 
maatschappelijk welzijn op een andere locatie plaatsvinden. 

De burgemeester besloot op 19 mei 2020 de raden op 28 mei 2020 te laten plaatsvinden in zaal De 
Berghine, Dendermondesteenweg 437, 9070 Destelbergen. Deze verordening vervalt wanneer die niet 
op de eerstvolgende vergadering van de gemeenteraad wordt bekrachtigd. 



 

Het besluit van de burgemeester van 19 mei 2020 werd toegevoegd als bijlage aan dit besluit. 

Financiële aspecten 

// 

Interne communicatie 

// 

Externe communicatie 

// 

BESLUIT: Unaniem 

Enig artikel. De gemeenteraad bekrachtigt het burgemeestersbesluit van 19 mei 2020 houdende de 
herlocalisatie van de zittingen voor vergaderingen van gemeentelijke organen. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Namens de gemeenteraad: 
In opdracht: 

De algemeen directeur, De voorzitter gemeenteraad, 
W.G. Gert Deryckere W.G. Ben D'Haene 

Voor eensluidend uittreksel: 
Op bevel: 
Algemeen directeur Voorzitter Gemeenteraad 


